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CONJUGUE ET MODULE °

CORRECTION

|. Rappelons les propriétés des nombres complexes conjugués:

Pour tous nombres complexes z et 2’ et pour tout entier naturel n > I:
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2. a Déterminons conjugué et module de A:

~ N
NN

A=(6+5i)+(-2-i)

e Dans ces condions: A =(6+5i)+(-2-1)

=(6+5i)+(-2-1i)

=(6-5i)+(-2+i)=4- 4i.
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«Deplus: r(A)=r (4+4i)=V(4)*+(4)*.

Ainsi: < le conjugué de A s'écrit A = 4 - 4,
- le module de A est r (A)= 4V2.

2. b. Déterminons conjugué et le module de B:
B=(/-2i)(4+i)

e Dans ces condions: B = (1-2i) (4 + i)

=(1-2i)x (4 +1i)
=(1+2i)(4-i)

=6+7.i

«Deplus: r(B)=r(6-7i)=V(6)*+(-7)~.

Ainsi: * le conjugué de B s'écrit B = 6 + 7i,
* le module de B est r (B) = V85.

2. c. Déterminons conjugué et le module de C:
C=(2-3i*

e Dans ces condions: C = (2 - 3i)*

=[(2-3i))*
= (2 + 3i)?

==-5+12i
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e Deplus: r(C)=r(-5-12i)=V(-5)* + (- 12)*.

Ainsi: « le conjugué de C s'écrit C =-5 + I12.i,
* le module de C est r (C) = 13.
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